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NJFF FRIFANT PANNEBÅND

DG 428-05

Legg opp 102 m med farge 1 på p nr 3 (4), og strikk 

5 omganger vrangbord rundt med 4 r, 2 vr. Skift til p nr 

3,5 (4,5) og strikk 1 omgang glattstrikk, samtidig som det 

økes 2 m jevnt fordelt = 104 m. 

Strikk mønster etter diagrammet, og deretter 1 omgang 

glattstrikk med farge 1. 

Skift til p nr 3 (4), og strikk 5 omganger vrangbord rundt med 

4 r, 2 vr, samtidig som det på 1. omgang felles 8 m jevnt 

fordelt = 96 m.

Fell av med r over r og vr over vr.
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Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 
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Foto: Elisabeth Borch @lille_strikk

DESIGN 

Elisabeth Borch 

@lille_strikk

GARN

NATURAL LANOLIN WOOL, 100 % ren ny ull, 

50 gram = ca 100 meter

STØRRELSER

Dame (Herre)

PLAGGETS MÅL

Omkrets 45 (50) cm

Høyde 13 (14) cm

GARNFORBRUK

Farge 1	 1 nøste til begge størrelser 

Farge 2	 1 nøste til begge størrelser

Farge 3	 1 nøste til begge størrelser 

Farge 4	 1 nøste til begge størrelser

FARGER

Farge 1	 Brun melert 1423 

Farge 2	 Espresso 1406 

Farge 3	 Natur 1401

Farge 4	 Mørk oker 1426

PINNEFORSLAG

Dame: Liten rundp nr 3 og 3,5

Herre: Liten rundp nr 4 og 4,5

STRIKKEFASTHET

Dame: 23 m og 28 omganger glattstrikk og mønster 

på p nr 3,5 = 10 x 10 cm

Herre: 21 m og 26 omganger glattstrikk og mønster 

på p nr 4,5 = 10 x 10 cm

Alternativt garn: ALPAKKA FORTE CLASSIC

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no
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